

综合专版

建章立制,明确责任,加强监管,强化整改

济北街道筑牢安全“防火墙”确保辖区无事故

本报讯 为贯彻落实区委、区政府关于安全生产和环境保护工作的有关部署和要求,扎实做好辖区安全生产和环境保护工作,近日,济北街道结合辖区企业“数量多、基础弱、管理难”的实际,从建章立制入手,加大宣传力度,不断压实责任,强化监管措施,确保辖区企业安全生产无事故。

建章立制 明确责任

济北街道以辖区规模以上企业由济北开发区划归济北街道管辖为契机,成立了企业安全生产和环境保护领导小组,建立了街道安全生产责任制,切实履行好“党政同责”、“一岗双责”责任,明确街道和企业切实履行安全生产责任,把各项工作抓好、抓实、抓细,确保安全生产、环境保护等各项工作稳步推进。

加强监管 强化整改

组织辖区内102家工业企业全面开展安全生产自查自改,分别从安全责任、制度措施、专项治理等方面深挖细究,堵塞漏洞,结合安全生产季节性特点开展企业安全生产隐患排查工作,严格落实防火、防泄漏、防爆炸、防中毒、防坠落等安全防范措施,对存在



突出问题的企业,纳入重点监督检查对象,坚决遏制重特大事故,确保辖区安全生产形势持续稳定。

培训宣传 提高认识

5月14日,济北街道在区党校五楼会议

室召开安全生产工作暨落实企业主体责任培训班,对落实企业安全生产主体责任进行了重点部署,督促企业要进一步提高安全生产意识。培训会上,济北街道聘请专家就安全生产如何履职尽责、企业主体责任落实等内容进行了培训,为提高各企业生产一线工人的安全意识,济北街道组织辖区内企业对各自企业的安全管理员与特种设备作业人员开展专题培训,对特种设备作业人员的操作规程进行了进一步规范,确保企业生产一线工人生产规范化。

加强沟通 主动服务

为及时掌握各企业安全生产形势,济北街道通过微信、邮箱、企业帮包责任人制度等方式,加强与企业的沟通和交流,不断强化“服务生”身份,多次深入企业实地查看,了解企业在用地、排水等方面遇到的问题与困难,及时与相关部门联系,为企业排忧解难。在了解到大东农生物技术有限公司厂区存在排水不畅的问题后,济北街道分管负责领导急忙赶赴现场对企业厂区内排污管道等基础设施进行了实地查看,并积极与相关部门沟通,力争早日解决该厂区内积水排污问题。

(通讯员)

崔寨街道

举办安全生产大讲堂

本报讯 6月14日,为落实以“防风险、除隐患、遏事故”为主题的全国第18个“安全生产月”活动,增强辖区各企业安全生产意识,崔寨街道举办安全生产大讲堂活动。

活动中,辖区各企业代表首先观看了宣传片《济南市安全生产警示教育片》。崔寨街道相关负责人从如何安全用电、安全用气,如何预防燃气火灾、电气火灾、易燃易爆物品防火知识、发生火灾如何火场逃生进行自救与互救等方面进行讲解,并现场答疑解惑。

宣讲结束后,崔寨街道相关负责人强调,各企业要牢固树立安全意识和忧患意识,高度重视安全生产工作。要定期开展安全生产隐患排查,以高度责任感抓好工作落实,确保企业持续安全稳定。

(通讯员)

新市镇

召开脱贫攻坚推进会

本报讯 6月18日,新市镇“大干快干、巩固脱贫成效”工作推进会在镇大会议室召开。该镇全体包户干部参加了会议。

会议首先传达了包户干部走访工作通知,要求全体包户干部对孝善金政策、医疗扶贫政策等内容进行重点解释宣传。同时,进一步抓好人居环境提升工作,认真填写人居环境提升预算,及时解决好贫困群众需求,积极督促、协助贫困户整理好室内外卫生,养成良好的生活习惯。此外,该镇还要求全体包户干部扎实做好走访工作档案记录工作,如实填写《被帮扶贫困户重大事项报告》,全面掌握贫困户家庭人员变动情况。认真完善走访工作记录,及时反馈帮扶工作建议和有益工作措施,确保帮扶走访工作取得实效。

会议强调,全体包户干部要严格落实上级关于打赢脱贫攻坚战的决策部署,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,始终保持决战决胜的昂扬斗志。要严格落实好帮扶责任人职责,强化与贫困群众的联系沟通,及时反馈解决贫困群众困难需求,确保高质量的完成帮扶工作任务。

(刁力洪)

济北街道汇鑫社区

开展工商业户消防安全培训

本报讯 为增强辖区广大工商业户的消防安全意识,提升广大人民群众抵御突发火灾的应急反应能力,近日,济北街道汇鑫社区在三楼会议室组织辖区140余家工商业户开展消防安全培训。

培训会上,来自济南人安消防的专业人员用真实的案例、丰富的图片和详实的数据,分别从火灾的种类、起因、扑救和正确逃生等方面进行了详细讲解,让辖区广大工商业户切实体会到“预防为主,防消结合”的真实含义。

通过本次培训,广大工商业户感觉受益匪浅,他们纷纷表示,消防安全关系到人民群众的生命安全,关系到每个家庭的幸福安康,十分感谢社区组织开展的消防安全培训活动,为广大居民在思想上筑起了一道消防安全“防火墙”。

(周文)

垛石镇

掀起麦后环境整治高潮



本报讯 麦收后,垛石镇迅速行动,狠抓落实,掀起了新一轮环境综合整治热潮。

加强宣传,营造氛围。把主干道、镇驻地和各村主要街道作为重点,发放宣传单,并利用车载广播广泛宣传,号召广大群众自觉维护整洁环境,坚决杜绝随意晾晒农作物、乱堆乱放庄稼秸秆现象,组织机关工作人员分小组在全镇范围内巡回检查,确保道路畅通、路域环境整治。以镇环卫队伍为主体、各村干部群众全力配合,通过群众自清与保洁员清理相结合,彻底清理村庄内垃圾,合理规划夏收农作物堆放点,杜绝乱堆乱放现象。加大督导力度,对镇域内的村庄进行及时的督导,发现问题及时反馈,及时处理。截止目前,130个村的万余名村民积极参与到夏收环境综合整治中来,纷纷清扫各家各户、房前屋后在麦收时遗留下来的垃圾,掀起了城乡环境综合整治的新高潮。

(蒋蕾)

新市镇

市音乐电台“小桔灯”为学生献爱心



本报讯 “点亮小桔灯、同读一本书”是我们泉城济南人经常在收音机里听到的公益广告,近日,这熟悉的声音就来到了新市镇。6月15日上午,由济南音乐电台Music88.7联合爱心企业来到新市镇,为孩子们送来了“小桔灯”的祝福和问候,Music88.7频率著名主持人、副总监尤晓也亲临现场参加活动。

活动中,一行人先后来到该镇孟家村和中心小学张寨学区看望在校学生,并为他们送去了2500余册爱心图书和文具。孟家村第一书记向参观人员介绍了该村

脱贫攻坚工作情况,镇中心小学校长介绍了学校教学管理和在校学生情况。学生们则以歌曲、舞蹈表演向到访人员表达了感激之情。

据了解,济南音乐电台Music88.7小桔灯爱心读书行动是一档以爱心、温暖和希望为主题的爱心公益活动,自2009年1月1日启动以来,先后为济南周边地区的60多所乡村小学建立起了爱心图书室,送去书籍100多万册,“点亮小桔灯,同读一本书”,小桔灯爱心读书行动掀起了泉城济南持续不断的爱心接力。

(刁力洪)

疾控中心

开展“双服务”助力“双报到”



本报讯 6月18日,区疾控中心组织全体在职党员到韩家社区报到,开展志愿服务和宣讲服务。

中心高度重视“双报到”工作,为联系社区情况,尽快搞好对接,来到韩家社区积极与社区对接,区疾控中心主要负责同志与韩家社区主要负责同志共同商讨共建工作。中心立足本职工作,注重党建工作与业务工作相互融合,引导中心党员积极参与党员志愿服务活动,在职党员每个月必须在社区服务4小时,激发全体党员服务社区、服务群众的热情。充分发挥党员专业特长,组建“健康宣讲团”、“志愿服务

队”,积极开展“党建引领”送关怀,贴心服务暖民心各种健康宣传活动,“健康生活进校园、进社区”,提高居民健康防病意识,倡导健康的生活习惯和行为习惯,让健康知识深入人心,促进市民养成健康行为,为传播健康正能量群策群力,让健康行为在和谐美丽的济阳大地扎根绽放。

通过此次服务,提升了在职党员“服务群众、服务社区、服务社会”的意识,充分发挥在职党员在社区建设中的先锋模范作用,使在职党员更好地融入社区、服务社区,拉近了党员与社区的距离。

(江秀燕)

老城农贸市场

争当文明经营户 助力文明行动

本报讯 近日,济阳街道和农贸市场管理办公室推出评选文明经营户及相应奖励机制,经过近一个月的实施,文明经营户经营业绩得到增长,业主间也形成了向榜样学习的氛围。

6月18日,笔者走进老城农贸市场,发现部分摊位挂着“文明经营户”的奖牌,而这些摊位的顾客明显多于未挂牌摊位。“我也是最近才发现农贸市场评选了文明经营户,各方面经营的好才会获评,这些奖牌无疑成为大家购物的指向标,所以我购买瓜果蔬菜时特意跑到这些摊位购买,这样更放心!”市民王红介绍说。

据老城农贸市场负责人张崇峰介绍,按照上级安排,市场主办方在6月初积极评选文明经营户,评选标准包括营业执照、室内环境、消毒设施、店外经营、车辆秩序、摊位卫生、服务态度等12个小项共计120分,农贸市场管理人员及业主为评委以此促进评选活动公正、公开。

“我们评选分为两个阶段,每个月月初先对所有业户中评选出蔬菜、肉禽、水果等不同类型的7个文明经营户,月底时再从中选出1个最佳榜样,并给予200元资金奖励,这样可以促进业户长时间保持干净、整洁的卫生环境和良好的服务态度。”张崇峰介绍说。

(梁越)



关于济阳区举办2019年大学生专场招聘会的通知

为贯彻落实全国就业创业工作会议精神,促进高校毕业生就业,优化我区营商环境,结合“坚持以人民为中心的发展思想”教育实践活动,应各用人单位要求,区人社局定于7月份举办“2019年济阳区大学生专场招聘会”。

- 一、会议主题:返乡就业创业,建设美丽家园
- 二、举办地点:济阳区文体中心
- 三、举办时间:2019年6月17日

2019年7月4日9:00—17:00。

本场招聘会是济阳区高校毕业生及各类人才专场招聘会,届时将有40家优秀企业进场招聘,提供岗位1200余个。欢迎广大企事业单位和应聘、往届大中专及高校毕业生、社会各类人才前来参会、求职,求职者请携带简历免费进场求职!

咨询电话:84238930、84238931
济南市济阳区劳动就业办公室
2019年6月17日

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年6月28日10:00在济阳县安康街2号济阳区公共资源交易中心开标室公开拍卖以下标的,现公告如下:

位于济阳区兴化步行街南首西、中医院南、福康小区东、纬一路北康瑞社区“菜篮子”服务中心(含单层钢结构建筑一座,配套停车场一处,停车位40个)三年期租赁权一宗,占地面积6989㎡,总建筑面积3368.1平方米,参考价258.16万元。

展示时间及地点:自公告之日起在标的所在地公开展示。

有意竞买人请于2019年6月27日16:00前将竞买保证金50万元交至我公司账户(户名:佳联国际拍卖有限公司,账号:7327210182600078360,开户

行:中信银行济南解放路支行;以到账为准,不成交不计息退还),并携带身份证明文件,联系我公司办理竞买手续。

竞买人应当符合如下条件:1.在济南市注册、具备法人资质的中资独立公司;有完整的组织架构和人员配置,包括招商采购、营运、营销、信息、人力资源等职能部门和经营部门,公司缴纳养老保险人员20人以上。

2.企业具有5年以上持续稳定的经营历史,居同行业前列,无不良诚信记录;企业资产状况优良,整体负债率在30%以内。

3.企业主营业务属于农副产品流通行业,具备丰富的农副产品经营管理经验;企业在济南市所经

营管理的农副产品营业面积不低于1000平方米,上年度销售额在1000万元以上,其中生鲜产品销售额在500万元以上。企业在农副产品经营上,既有五年以上的经营户、租赁户管理经验,又同时具备两年以上的自营管理经验。

4.企业有完善的农副产品供应链能力,拥有稳定的农产品生产(供应)基地,具备管理完善的物流配送中心,有经验丰富的生鲜商品直接采购团队。

咨询电话:0531-81690623 15864031333 王经理

监督电话:0531-81690628
公司地址:济南市高新区新源大街1299号鑫盛大厦

网址:www.sdjialian.cn 微信号:sdjialianpaimai

佳联国际拍卖有限公司
2019年6月19日



齐鲁银行 济阳支行

齐鲁银行 在您身旁

81178666 81176716

整存整取利率再升级! 一万以上五年期存款利率4.2625%, 三年期存款利率3.9875%。